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Čtvrt století od doby, kdy byl zámecký areál Litomyšl zapsán na Seznam UNESCO, jsme
společně oslavili druhý víkend v září. Renesanční skvost přivítal ty nejlepší artisty a
kejklíře, tančilo se po zámecké věži, chodilo nad hlavami návštěvníků na prvním zámeckém
nádvoří. Prostě oslava, jak se patří!

V polovině listopadu budeme v oslavách pokračovat – tentokrát přivítáme zástupce měst s památkou
UNESCO i představitele dalších historických měst. Při příležitosti 25. výročí zápisu zámeckého
areálu na Seznam UNESCO pořádáme MiniKonferenci na téma Nové ve starém. Příklady dobré
praxe z Česka i ze zahraničí přiveze novinář Petr Volf, na téma architektura bude přednášet i
Architekt roku 2018, spoluzakladatel kanceláře HŠH architekti i pedagog Petr Hájek. Po nedávných
povodních bude obzvláště zajímavá přednáška Evy Wagnerové na téma Poldr jako městský park.
Odbornou otázku Co je a co znamená pro místa UNESCO HIA? Zodpoví Lucie Křížová z NPÚ.
Zásadním tématem pro představitele historických měst je fotovoltaika – zástupce Univerzitního
centra energeticky efektivních budov (ČVUT) představí modly a systémová řešení vhodné na
historické objekty. Alžběta Vlčková promluví o možnostech využití moderních technologií pro
památky UNESCO. Ještě před tím, než se účastníci rozdělí na skupinu, kterou zajímá moderní
architektura, či se raději projdou po veřejných prostorech, budou současní i minulí představitelé
Litomyšle odpovídat na to, Jak se soudobá architektura děje v Litomyšli.
Pokud máme mezi čtenáři kohokoli, koho by program konference zaujal, nechť se přihlásí na
unesco@litomysl.cz.
V předvečer konference – tedy ve středu 13. listopadu – zveme v 19.00 hodin všechny zájemce na
derniéru Art mappingu na zámecký pivovar, který naposledy připomene čtvrt století zámeckého
areálu v UNESCO. Zajímavostí projekce je přítomnost mimky, která znázorňuje postupně různé
osobnosti dějin… přijďte si naše slavné předky také připomenout!

Dodejme, že celý program podpořilo dotací Ministerstvo kultury z programu Podpora pro památky
světového dědictví.
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